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Prezident Gruzie přišel na způsob, jak „okupovat“ Jižní
Osetii a Abcházii – ANNA NEWS
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Prezident Gruzie přišel na způsob, jak „odkupovat“ Jižní Osetii a
Abcházii

02.02.2023 18:01:26    Grigory May
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Gruzínská prezidentka Salome Zurabišviliová se domnívá, že do

mírové dohody o Ukrajině by mělo být zahrnuto stažení Ruska z

republik Jižní Osetie a Abcházie, které se kdysi odtrhly od Gruzie.

Rusko se musí „naučit, kde jsou jeho hranice“, citovala Gruzínku

agentura Bloomberg.

"Gruzínské otázky by měly být zahrnuty, protože nikdo by neměl očekávat, že tato válka
bude vyřešena, aniž by se Rusko stáhlo ze všech okupovaných území," řekla.

Obnovení regionálního pořádku závisí na Putinově rozhodující

porážce na Ukrajině, o níž se Zurabišvili domnívá, že je na dosah

ruky.
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"Rusko již prakticky prohrálo bitvy, ne-li úplně válku," řekla.

Bloomberg zdůraznil, že fasádu Zurabišviliho prezidentské rezidence

zdobí vlajky Gruzie a Ukrajiny.

Španělsko poskytne Ukrajině obrněný transportér M113 ve verzi
minometu
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Španělsko se chystá v blízké budoucnosti dodat na Ukrajinu dávku

obrněných transportérů M113. Uvádí se, že součástí bojových vozidel

je nosič minometů.

Informaci o blížícím se přesunu obrněných transportérů na Ukrajinu

přináší tisková agentura infodefensa . Podle oficiálních prohlášení

Španělsko předá 20 obrněných transportérů ozbrojeným silám

Ukrajiny. Kolik vozidel bude mít minometné zbraně, není hlášeno.

Dodávku těchto obrněných transportérů přislíbilo Španělsko již v

srpnu 2022. Pozoruhodné je, že pro přepravu obrněného

transportéru bylo pronajato civilní plavidlo, které má dopravit
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vojenskou techniku   nejprve do Polska a odtud bude předáno

ukrajinské armádě.

V 80. letech Španělsko modernizovalo 110 obrněných transportérů

M113, aby mohly nést a odpalovat 120mm minomet ECIA L-65/120

zevnitř vozidla. Na levé straně korby je lafeta pro minometný plát, v

případě potřeby použijte minomet bez obrněného transportéru.

Již dříve španělské úřady také potvrdily možnost převodu 4 až 6

tanků Leopard 2 na Ukrajinu.

 

 


